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16 Σεπτεμβρίου 2016

  

Μοιράζουν "χάντρες" στους μαθητές Υπουργός και Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ!!

  

Τι άλλο θα δούμε...

  

Την ώρα που πετσοκόβουν συντάξεις, στέλνουν στους πολίτες τον "περήφανο" ΕΝΦΙΑ,
διαλύουν το Ολοήμερο σχολείο, οδηγούν χιλιάδες αναπληρωτές εκπαιδευτικούς στην
ανεργία και "σκίζουν" αντί για τα μνημόνια τον ελληνικό λαό, διολισθαίνουν όλο και σε
πιο αναχρονιστικές πολιτικάντικες μεθόδους, 
νομίζοντας ότι έτσι θα τονώσουν το "τσαλακωμένο" πρώην ασυμβίβαστο και νυν βαθιά
συμβιβασμένο αριστερό τους προφίλ.

  

Έτσι λοιπόν, μία σωστή πρωτοβουλία διανομής 70000 τετραδίων, σε μαθητές σχολείων
σε διάφορες περιοχές της Χώρας, από χαρτί που περίσσεψε από το Εθνικό Τυπογραφείο, 
προσπάθησαν με απαράδεκτο και παράνομο τρόπο να την μετατρέψουν σε
κυβερνητικό "σόου" άθλιας προπαγάνδας!!

  

Ο Υπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης κύριος Χριστόφορος
Βερναρδάκης και η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ κυρία Νίνα Κασιμάτη, αμέσως μετά την
διανομή των τετραδίων σε σχολεία του Ρέντη, επισκέφτηκαν τα σχολεία προφανώς στην
παλαιολιθική λογική "Μαυρογιαλούρου" "κατόπιν ενεργειών μας ικανοποιήθηκε το θέμα
σας..."

  

Πέρα από το απαράδεκτο γεγονός κυβερνητικής προπαγάνδας σε παιδιά Δημοτικού
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σχολείου, υπάρχει σαφής παρανομία καθώς δεν επιτρέπεται σε κανέναν να
επισκέπτεται σχολικούς χώρους και να έρχεται σε επαφή με μαθητές.

  

Ρωτάμε δημόσια τον Υπουργό Παιδείας κύριο Φίλη, αν συμφωνεί με την παρουσία του
Υπουργού και της Βουλευτού σε σχολικό χώρο. Ρωτάμε αν ήταν γνώστης ο ίδιος της
επίσκεψης. Ρωτάμε αν οι Βουλευτές και οι Υπουργοί εξαιρούνται της γενικής απαγόρευσης.
Ρωτάμε αν μπορούν και Βουλευτές άλλων κομμάτων να μοιράζουν "χάντρες" στους μαθητές
των σχολείων. Ρωτάμε επίσης, αν διαφωνεί με όλες αυτές τις λογικές, αν θα τις
καταδικάσει, γιατί αν δεν τον κάνει είναι και ο ίδιος συνένοχος στο τραγικό ολίσθημα.

  

Τέλος δεν ρωτάμε τίποτα, όλους αυτούς τους πρώην ευαίσθητους συνδικαλιστικούς,
πολιτικούς και κοινωνικούς σχηματισμούς,
που δεν σήκωναν "μύγα" στον πρώην αντιμνημονιακό "σπαθάκι" τους, οι οποίοι δεν άφηναν
πολιτικούς να πλησιάσουν σε σχολεία ούτε την ημέρα του αγιασμού. Δεν τους ρωτάμε ούτε
καν πού έχουν λουφάξει τώρα που συμβαίνουν όλα αυτά. Όλοι έχουμε καταλάβει ότι ακόμα
και τώρα στηρίζουν το Κυβερνητικό έργο!!

  

Δημοκρατική Συνεργασία

  

Εκπαιδευτικών Π.Ε.
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